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CERTIFICAT D’APTITUDE A PARTICIPER A L’ENSEIGNEMENT  
FRANÇAIS A L’ETRANGER (CAPEFE) 

 
 

Données de cadrage 

Année universitaire concernée : 2021-2022   Taux de réponse : 87,5% 
Nombre d’inscription : 16     Sources : Enquête de satisfaction 
Nb de questionnaires validés : 14    Formation continue de l’Inspé 
 

Satisfaction 

GLOBALEMENT, ETES-VOUS SATISFAIT DU CONTENU DE LA FORMATION ? 

 

 
 
 

 
 

ETES-VOUS SATISFAIT DES APPORTS SUR LE PLAN PROFESSIONNEL ? 

 

 
 

 
 

RECOMMANDERIEZ-VOUS CETTE FORMATION ? 

 

 
 
 

9

4

1

Très satisfaisant (A1)

Satisfaisant (A2)

Moyen (A3)

12

2

Très satisfaisant (A1)

Satisfaisant (A2)

12

1
Oui (Y)

Non (N)

92 % 
des stagiaires sont 

satisfaits ou très satisfaits 
du contenu 

100 % 
des stagiaires sont 

satisfaits ou très satisfaits 
des apports sur le plan 

professionnel 

12 /13 
des stagiaires 

recommandent cette 
formation 
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Format de la formation :Distanciel 

QU’AVEZ-VOUS PENSE DES COURS DE L’ACCOMPAGNEMENT EN DISTANCIEL ? 

 

 
 

 

Réinvestissement 

REINVESTISSEMENT DE LA FORMATION 

 

 
 

 

L’avis des stagiaires 

• "Cette formation m'a ouvert sur un monde inconnu et très enrichissant. Les formateurs ont été attentifs à nos besoins, 
et ont apporté une diversité d'offres pédagogiques et didactiques qui contribue à la richesse de cette formation. Ils 
ont été bienveillants et se sont adaptés à nos contraintes. 

• La formation est qualitative, propose des pistes d'approfondissement sérieuses et donne envie de poursuivre, en 
autonomie, l'apprentissage. 

• Une excellente formation qui devrait être obligatoire pour enseigner à l'étranger! Merci! 
• Une formation intéressante et adaptée pour connaître et approfondir ses compétences pour enseigner dans une école 

française à l'étranger. Merci aux formateurs 
• Très enrichissante pour notre métier d'enseignant 
• Une excellente formation, très qualitative. 
• Le distanciel s'est opérationnalisé naturellement. Bien joué! 
• Le fonctionnement des forums est intéressant 
• Une formation très riche et bien structurée. Les ressources partagées sont très qualitatives. Les formateurs sont 

dynamiques, disponibles et pertinents. 
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4
Très satisfaisant (A1)

Satisfaisant (A2)

5

3

3

2
Dans l'immédiat (A1)

A court terme (A2)

A long terme (A3)

Ne se prononce pas (A4)

100% 
des stagiaires sont très 

satisfaits ou satisfaits de 
l’accompagnement en 

distanciel 
 

62 % 
des stagiaires pensent 
réinvestir la formation 

dans l’immédiat ou à court 
terme 

 


